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E.1.1 STAVEBNÍ ČÁST

SO 2112
SO 2111

1 : 500

PROJEKT

ING. VÁCLAV MARVAN

KOLEJOVÝ PLÁN km 185,550 - 186,216

PROJEKTOVÉ STŘEDISKO ÚSTÍ NAD LABEM

Modernizace ŽST Karlovy Vary - staniční část

Zapracování změn na základě dotazů dodavatelů 19. 7. 2016

(Z)

49E1(3,8m)/60E2(6,05m)
PØECHODOVÁ KOLEJNICE

VÝMÌNA PRAŽCÙ (stávající døevìné výhybkové nebo vadné za krátké)

SVRŠEK 60E2 / betonové pražce výhybkové

SVRŠEK 60E2 / betonové pražce / up. W14 

SVRŠEK 49E1 / betonové pražce / up. W14

SVRŠEK 49E1 / betonové pražce výhybkové

pražce výhybkové betonové spoleèné

SVRŠEK 49E1 (vyzískaný materiál) / døevìné pražce / up. K

SVRŠEK 49E1 / døevìné pražce / up. K nebo KS

STÁVAJÍCÍ STAV

BK - pražcové kotvy

pražce døevìné

pražce betonové bezpodkladnicové

pražce stávající døevìné

pražce stávající betonové podkladnicové

STÁVAJÍCÍ KOLEJNICOVÝ STYK

D B ROZHRANÍ STÁVAJÍCÍCH PRAŽCÙ

SVRŠEK 60E2 (R350HT) / betonové pražce / up. W14 

SVRŠEK 60E2 (R350HT) / betonové pražce výhybkové

SVRŠEK 49E1 (vyzískaný materiál) / betonové pražce (vyzískaný materiálú / up. K

SMÌROVÁ A VÝŠKOVÁ ÚPRAVA - 49E1 / bet. pražce

SMÌROVÁ A VÝŠKOVÁ ÚPRAVA - 49E1 / døevìné pražce

SMÌROVÁ A VÝŠKOVÁ ÚPRAVA - T / bet. pražce

pražce výhybkové betonové zkrácené - VPS

NOVÌ ZØIZOVANÝ LIS (SO 2111)

se zakalenými konci hlav kolejnic (hl. koleje)
NOVÌ ZØIZOVANÝ LIS (SO 2111)

LEGENDA:

POZNÁMKA:

POŽADAVKY NA PRAŽCE A UPEVNÌNÍ JE UVEDENO V TZ.

UVEDENÉ TYPY PRAŽCÙ NEJSOU ZÁVAZNÉ A UVEDENY JSOU POUZE JAKO PØÍKLAD.

DRÁŽNÍ STEZKY

svaøení koleje do BK
výmìna vadných kolejnic a pražcù (podrobnosti v TZ)
SVRŠEK 49E1 / betonové pražce / up. K
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6.3 Kolejový plán km 185,250 - 186,216

Modernizace ŽST Karlovy Vary - stanièní èást

oznaèení výhybky poznámka

TABULKA VÝHYBEK žst. Karlovy Vary

è.

výh.

stanièení

nové

è.

kolej

stávající výhybka è. 26

stávající výhybka è. 28

J49-1:9-300-L-p-±Z-b-KS-SK

JT-6°-P-p-d

J49-1:9-300-L-l-±Z-b-KS-SK

JT-6°-P-p-d

Obl-j60-1:12-500-zl-L-p-±Z-b-KS-ZPT

Obl-j60-1:14-760(320,000/224,504)-zl-P-l-±Z-b-KS-ZPT-JPP

Obl-j60-1:12-500(315,250/855,541)-I-zl-L-l-±Z-b-KS-ZPT-JPP

váleèkové stolièky dotlaèovací

váleèkové stolièky dotlaèovací
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J49-1:11-300-P-l-±Z-b-KS-SK

Obl-o49-1:12-500(10000/526,354)-I-zl-P-p-±Z-b-KS-ZPT

J49-1:9-300-L-l-±Z-b-KS-SK

J49-1:9-300-L-l-±Z-b-KS-SK

J49-1:9-190-L-p-±Z-d-KS-SK

187,501 382

186,066 398

185,959 233

185,956 077

185,897 074

185,808 663

185,808 448

185,802 663

185,754 003

185,704 416

185,663 907

185,621 501

185,546 577

185,514 653

185,475 108

185,447 201

185,399 125

Poznámka:

zpevnìné tepelným zpracování - perlitizací (dle SM SŽDC è. 77). Jedná se o výhybky  è. 34 a 36.

Výhybky vkládané do úseku kolejnic z materiálu R350HT mají všechny pojíždìné plochy

Obl-j49-1:12-500(818,084/310,000)-I-L-l-±Z-b-KS-SK-JPP

J60-1:11-300-zl-L-l-±Z-b-KS-ZPT-JPP

(dle SM SŽDC è. 77). Ve všech pøípadech se jedná o pravý jazyk a pøilehlou opornici (podrobnosti v TZ).

Výhybky è. 29, 30, 32 a 33 mají jazyky a pøilehlé opornice s pojíždìnými plochami zpevnìnými tepelným zpracováním - perlitizací

J49-1:9-190-L-l-±Z-d-KS-SK

J60-1:11-300-zl-L-p-±Z-b-KS-ZPT

Obl-j60-1:12-500(2839,324/425,000)-zl-I-L-l-±Z-b-KS-ZPT-JPP

váleèková stolièka dotlaèovací

váleèková stolièka dotlaèovací

v hlavním i odboèném smìru, výhybky è. 30 a 33 pouze v hlavním dopravním smìru.

Výhybky è. 1, 2, 3, 34 a 36 budou vybaveny váleèkovými stolièkami dotlaèovacími 
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